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ATA Nº 2/CONSUNI/CAPGP/UFFS/2019

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA DE ADMINISTRAÇÃO,
PLANEJAMENTO E GESTÃO DE PESSOAS

Aos vinte e oito dias do mês de março de dois mil e dezenove, às treze horas e quarenta e
oito minutos, na Sala de Reuniões do Gabinete do Reitor, na unidade Bom Pastor da UFFS,
em Chapecó-SC,  e  nos  demais  campi  por  videoconferência,  foi  realizada  a  2ª  Sessão
Ordinária da Câmara de Administração, Planejamento e Gestão de Pessoas (CAPGP), da
Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS), presidida pelo Pró-Reitor de Planejamento
da UFFS, Charles Albino Schultz. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros:
Péricles  Luiz  Brustolin  (Pró-Reitor  de  Administração  e  Infraestrutura);  Edivandro  Luiz
Tecchio (Pró-Reitor de Gestão de Pessoas); Anderson André Genro Alves Ribeiro (Diretor
do Campus Erechim); Lísia Regina Ferreira (Campus Chapecó); Janete Stoffel (Diretora do
Campus Laranjeiras do Sul); Representantes Docentes: Gismael Francisco Perin (Campus
Erechim);  Fabiano  Cassol  (Campus Cerro  Largo);  Everton  Artuso  (Campus  Realeza);
Fernando  Perobelli  Ferreira  (Campus Chapecó);  Paulo  Roberto  Barbato  (Campus
Chapecó); Amauri Braga Simonetti (Campus Passo Fundo). (Representantes dos STA's  :  
Eloir Faria De Paula (Campus Laranjeiras do Sul); Rodrigo Rodrigues (Campus Chapecó);
Tulio  Sant’Anna Vidor  (Reitoria).  Justificou ausência:  Líria  Angela  Andrioli  (Campus
Laranjeiras do Sul). Conferido o quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão e
passou ao  1. Expediente: 1.1 Apreciação da Ata da 1ª Sessão Ordinária:  a ata da 1ª
Sessão Ordinária foi aprovada por unanimidade. Como não houve comunicados, passou-se
à  2.  Ordem  do  Dia: 2.1  Processo  23205.000566/2017-97 Solicitação  de  correção  da
Tabela de valores e serviços praticados pela SUHVU. Aprovada a ordem do dia, o Relator:
Anderson André Genro Alves Ribeiro fez a apresentação do PARECER Nº 02/CONSUNI-
CAPGP/UFFS/2019. Não havendo nenhuma solicitação de esclarecimentos adicionais, foi
homologado por consenso.  Encerrada a pauta e nada mais havendo a tratar, o Presidente
agradeceu  a  presença  de  todos  e,  as  treze  horas  e  cinquenta  e  sete  minutos  declarou
encerrada a sessão, da qual eu Ana Maria Olivo, Secretária dos Órgãos Colegiados, lavrei a
presente Ata, que aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo Presidente._______
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